
工
業
統
計
調
査
に

ご
協
力
を
！

12
月
31
日
現
在
で
、
平
成
13
年

工
業
統
計
調
査
、
石
油
等
消
費
構

造
統
計
調
査
が
行
わ
れ
ま
す
。
こ

の
調
査
は
、
我
が
国
の
製
造
業
の

活
動
状
況
な
ど
を
明
ら
か
に
す
る

た
め
に
、
毎
年
経
済
産
業
省
が
実

施
し
て
い
る
も
の
で
す
。

本
年
12
月
か
ら
来
年
1
月
に
か

け
て
調
査
員
が
お
伺
い
し
ま
す
の

で
、
ご
協
力
お
願
い
し
ま
す
。

※
お
問
い
合
わ
せ
は

企
画
課
広
報
統
計
係

（
�
８
８
０
・
６
５
５
３
）ま
で

平
成
14
年
南
国
市
体
育
始
め

平
成
14
年
の
健
康
と
飛
躍
発
展

を
願
い
、
体
育
始
め
の
行
事
と
し

て
「
走
り
始
め
」
を
行
い
ま
す
の

で
、
多
数
の
方
々
の
参
加
を
お
願

い
し
ま
す
。

■
と
き
／
平
成
14
年
１
月
４
日
�

■
集
合
場
所
／
市
役
所
玄
関
前

■
コ
ー
ス
／
市
役
所
〜
日
吉
神
社

参
拝
〜
後
免
商
店
街
〜
電
車
通

り
〜
市
役
所

南
国
市
ロ
ー
ド
レ
ー
ス
大
会

■
と
き
／
12
月
23
日
�

午
前
8
時
30
分
〜
　
雨
天
決
行

■
集
合
場
所

農
業
技
術
セ
ン
タ
ー

■
部
門

中
学
２
・
３
年
男
子
の
部
＝
５
㎞
、

高
校
・
一
般
女
子
の
部
＝
３
㎞
、

一
般
男
子
の
部
＝
10
㎞

ほ
か
６
部
門

第
40
回
南
国
市

駅
伝
競
走
大
会

■
と
き
／
平
成
14
年
１
月
20
日
�

午
前
8
時
〜
雨
天
決
行

■
集
合
場
所
／
香
長
中
学
校

■
コ
ー
ス
／
香
長
中
学
校
〜
芦
ヶ

谷
〜
十
市
石
土
池
〜
浜
改

田
〜
ト
リ
ム
広
場
〜
前
浜

〜
香
長
中
学
校
の
６
区
間

■
参
加
料
／
無
料

■
申
込
方
法
／
所
定
の
申
込
用
紙

を
使
用
し
、
平
成
14
年
１
月
10

日
�
の
午
後
５
時
ま
で
に

※
「
体
育
始
め
」「
ロ
ー
ド
レ
ー
ス

大
会
」「
駅
伝
競
走
」
に
つ
い
て
の

お
申
し
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ
は
、

ス
ポ
ー
ツ
セ
ン
タ
ー
（
〒
７
８
３
ー
0

0
9
4

南
国
市
前
浜
１
３
４
４
ー

３
　
�
８
６
５
・
８
０
１
５
）ま
で

家
屋
調
査
に

ご
協
力
く
だ
さ
い

納
税
義
務
者
変
更
届
出
・

家
屋
の
取
り
壊
し
申
告
を
！

平
成
14
年
度
の
固
定
資
産
課
税

に
む
け
、
平
成
13
年

中
の
家
屋
の
新
築
・

増
改
築
・
取
り
壊
し

な
ど
の
異
動
状
況
を

調
査
し
て
い
ま
す
の

で
、
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

未
登
記
の
家
屋
で
、
売
買
・
贈

与
・
相
続
な
ど
に
よ
り
所
有
者
を

変
更
し
た
場
合
は
、
必
ず
納
税
義

務
者
変
更
届
を
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。
ま
た
、
13
年
中
に
家
屋
を
取

り
壊
し
た
場
合
は
、
平
成
14
年
1

月
15
日
�
ま
で
に
申
告
が
必
要
で

す
。
た
だ
し
、
税
務
課
職
員
が
調

査
に
お
伺
い
し
た
時
な
ど
、
す
で

に
お
聞
き
し
て
い
る
場
合
は
、
申

告
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

申
告
な
ど
の
書
類
は
税
務
課
に

あ
り
ま
す
の
で
、
お
申
し
出
く
だ

さ
い
。

※
お
問
い
合
わ
せ
は

税
務
課
資
産
税
係

（
�
８
８
０
・
６
５
５
４
）ま
で

農
業
委
員
選
挙
人
名
簿
は

申
請
に
よ
っ
て
登
載

1
月
10
日
�
ま
で
に
提
出
を
！

農
業
委
員
会
委
員
の
選
挙
人
名

簿
は
、
毎
年
1
月
1
日
現
在
で
調

製
さ
れ
ま
す
。

新
し
く
農
業
を
始
め
た
方
や
、

申
請
用
紙
が
郵
送
さ
れ
な
か
っ
た

農
家
の
方
は
、
連
絡
を
し
て
く
だ

さ
い
。
名
簿
に
登
載
さ
れ
な
い
と

選
挙
権
・
被
選
挙
権
が
得
ら
れ
な

い
こ
と
に
な
り
ま
す
。

■
資
格
の
あ
る
方

�
市
内
に
住
所
の
あ
る
方

�
満
20
歳
以
上
で
あ
る
方

（
平
成
14
年
3
月
31
日
現
在
）

�
10
ａ
以
上
の
農
地
を
耕
作
、
業

務
を
し
て
い
る
方

�
�
の
方
と
同
居
し
て
い
る
親
族
、

ま
た
は
そ
の
方
の
配
偶
者

�
年
間
お
お
む
ね
60
日
以
上
耕
作

に
従
事
し
て
い
る
方

■
農
用
地
利
用
集
積
状
況
の

調
査
に
つ
い
て(

お
願
い)

耕
作
状
況
を
把
握
す
る
も
の
で

す
。
選
挙
人
名
簿
と
同
時
に
提
出

を
お
願
い
し
ま
す
。

■
申
請
期
限

平
成
14
年
1
月
10
日
�

※
提
出
先
・
お
問
い
合
わ
せ
は

農
業
委
員
会
事
務
局

（
�
８
８
０
・
６
５
７
３
）ま
で

教
育
相
談
の
ご
案
内

【
児
童
・
生
徒
の
皆
さ
ん
】

▼
友
だ
ち
と
う
ま
く
い
か
な
い

▼
家
庭
の
こ
と
で
悩
ん
で
い
る

▼
学
校
で
困
る
こ
と
が
あ
る

【
保
護
者
の
皆
さ
ん
】

▼
子
ど
も
の
様
子
が
お
か
し
い

▼
育
て
方
に
悩
ん
で
い
る

▼
い
じ
め
・
不
登
校
・
非
行
で
　

困
っ
て
い
る

な
ど
、
ひ
と
り
で
悩
ま
ず
早
め

に
お
電
話
く
だ
さ
い
。

■
と
き
／
月
・
水
・
金
曜
日

午
前
９
時
〜
午
後
４
時
30
分

※
相
談
先
は
、
教
育
相
談
所

（
�
８
６
３
・
５
０
１
１
）ま
で

毎
年
12
月
は
県
税
の

滞
納
整
理
強
調
月
間
で
す

忙
し
く
て
、
納
め
忘
れ
た
税
金

は
あ
り
ま
せ
ん
か
。
今
一
度
、
ご

確
認
を
！

県
税
の
こ
と
で
ご
不

明
な
点
が
あ
り
ま
し
た
ら
、
お
気

軽
に
お
電
話
を
く
だ
さ
い
。

※
お
問
い
合
わ
せ
は

南
国
県
税
事
務
所

（
�
８
６
３
・
２
４
７
７
）
ま
で
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1111 2222月月月月のののの納納納納税税税税

人身事故件数 死者 負傷者
13年10月 35件　 0人　 42人
13年1～10月 316件　３人　 379人

人権・行政相談日…12月20日�
（10：00～15：00）

無料法律相談日…
毎月第1・第3土曜日
（10：00～12：00）

ところ／社会福祉センター

無料法律相談は、あらかじめ電話
で社会福祉協議会（�863ー4444）
に予約してください。

国 保 税（5期分）
固定資産税（3期分）
口座振替をご利用の方は、引き
落とし不能にならないよう納期限
前に口座の残高をお確めください。

おお知知ららせせおお知知ららせせ

南
国
市
は
、
自
然
が
多
く
て
静
か
で
住
み
や
す
い
所
で
す
。
い
つ
ま
で
も
、
こ
の
状
態
が
続
い
た
ら
良
い
で
す
ネ
。

市市
民民
かか
らら
のの
おお
便便
りり

犬・猫の引き取り ■とき／12月4日�・1月4日�　9：00～9：30 ■ところ／市役所北駐車場
※お問い合わせは、生活環境課環境公害係（�８８０ー６５５７）まで

今
年
生
ま
れ
た
弟
に
絵
本
を
買
っ
て
あ
げ
た
い
で
す
。

市市
民民
かか
らら
のの
おお
便便
りり

交通事故発生状況

昭和６年12月生まれの人�
老人医療受給手続きを。印鑑・健康保�
険証をお忘れなく。 【保健課給付係】�

食
欲
の
、
読
書
の
、
ス
ポ
ー
ツ
の
秋
！

森
沢
良
博
（
日
吉
町
）　牛海綿状脳症（いわゆる狂牛病）に感染�

した牛肉は食用に出回ることがない万全の�
体制ができました。先般、牛海綿状脳症に�
感染した牛が確認されましたが、その対策�
として現在、と畜場に出荷されるすべての�
牛は徹底的に検査されています。�
　その結果、安全と確認されたもの以外の�
牛は食用として販売されることはありませ�
んので、今後は安心してお召し上がりいた�
だけます。�

※お問い合わせは�
　県東部家畜保健衛生所香長支所�
　（�０８８７－５２－３０６９）または�
　県中央東保健所食品保健課　�
　（�０８８７－５３－３１９０）まで�

★年賀状はお早めに�！�
郵便局では12月15日�から年賀状の受け付�
けを開始します。�

★犬をお飼いの皆さんに�！�
ポストや郵便をお届けするところなどから�
犬を離し、つないで飼ってください。�

★郵便受箱にはお名前を�！�
郵便を正しくお届けするためにも、郵便受�
箱に家族のお名前をお書きください。�

　※お問い合わせは、南国郵便局総務課�
　　　　　　　（�８６３ー２６１１）まで�


